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Porte deniide

Facade de I'immeuble

530

Entrepdt

+/- 39,93 m2

Le local étant fermé & clef
les dimensions sont approximatives.

13,70

Entrepét
2691 m2

+/- 38,29 m?

Entrepit

Le local étant fermé & def
les dimensions sont approximatives.

9,06

Entrepdt

38,52 m?

Entrepdt

102,06 m?

Entrepdt sur +/- 2 M de hauteur

D'une superficie de 33 m?

4,19

15

Immeuble
Fechereux 2
4608 Dalhem

Dépendances
Surface totale intra-muros
Dépendance de droite : 142,65 m?
Dépendance de gauche : +/- 108 m?
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